

PRO-LIFE METER
VOLITVE V EVROPSKI
PARLAMENT
2024

Sara Ahlin Doljak



Ocena na pro-life metru **4,2**

ONE OF US Podpisnik peticije "Si eden izmed nas?"

Ne podpira evtanazije.

SLS Slovenska ljudska stranka

"Življenje je sveto in se zavzemam za kakovostno paliativno oskrbo."

ŽIVIM POMOČ ZA ŽIVLJENJE

SARA AHLIN DOLJAK

Pro-life meter: Volitve v Evropski parlament 2024 🇺🇦 🇸🇮 17 - Sara Ahlin Doljak, SLS

Odgovori kandidata:

1. Kaj predstavlja za vas besedna zveza "človekovo dostojanstvo"?

Ohranjanje in spoštovanje človekovega dostojanstva je temeljno za zagotavljanje pravičnosti, miru in blaginje v družbi.

2. Ali bi sebe opredelili kot "pro-life" ali kot "pro-choice"? Zakaj?

Pro-life. Življenje je od spočetja dalje in je potrebno spoštovati in zaščititi življenje nerojenih otrok, tudi če to pomeni omejevanje ali prepovedovanje splava.

3. Pri katerem tednu postanejo razlogi za splav pomembni oz. od katerega tedna dalje bi moral biti splav na zahtevo (brez navedenih razlogov) omejen? Zakaj?

Ali poleg splava obstaja kakšna boljša alternativa pomoči ženskam, ki se soočajo z neželjeno nosečnostjo?

Ko gre za zdravje otroka in/ali matere. Od 12. tedna dalje bi moral biti splav omejen. Želimo si čim manj odločitev za splav iz obupa. Ozaveščanje in pomoč ženskam pred odločitvijo za splav. Še vedno je premalo ozaveščanja, da pomoč in podpora postoji.

4. Ali podpirate pobudo francoskega predsednika Emmanuela Macrona za vpis splava kot temeljno pravico v Listino EU o temeljnih pravicah (EU Charter of Fundamental Rights), ki bi državam močno omejila zaščito življenja pred rojstvom? Zakaj?

To naj bo odločitev vsake države in ne posplošitev za vse države EU.

5. Ali podpirate prizadevanja Inštituta 8. marec in sproženo Evropsko državljansko pobudo: "My Voice, My Choice: za varen in dostopen splav", ki se prizadeva, da bi EU omogočala (financirala) dostop do splava tudi državljanke, kjer je splav bolj omejen? Zakaj?

Ne. Ker je vse preveč lahkotnosti bivanja in smo družba lahkotnega zavrženja. Premalo se zavedamo svetosti življenja.

6. Ali podpirate predlog Zakona o pomoči pri prostovoljnem končanju življenja (ZPPKŽ) kot ga predlaga Srebrna nit - združenje za dostojno starost, ki dekriminalizira uboj iz "usmiljenja" in legalizira evtanazijo? Zakaj?

Ne. Življenje je sveto in se zavzemam za kakovostno paliativno oskrbo.

Pro-life meter je projekt, pri katerem smo organizacije Zavod Živim, Pohod za življenje in Gibanje za življenje kandidate za poslance vprašali nekaj vprašanj v povezavi s kulturo življenja 😊. Strokovna komisija je njihove odgovore anonimno ocenila (od 1 do 5) v kakšni meri odsevajo pro-life stališča. Prav tako smo jih povabili k podpisu peticije "Si eden izmed nas?", ki ga pripravlja evropska zveza One of Us (s klikom na povezavo oneofus.eu se ji lahko pridružiš tudi ti).